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La Iglesia enseña que, el Cuerpo, la Sangre, el Alma y la Divinidad de Nuestro Señor Jesucristo, están presentes en el Santísimo Sacramento. Hay muchos Mártires que dieron su vida antes que negar esa enseñanza.  Cualquier Católico que se respete así mismo lo sabe. Realmente no debería de haber ninguna duda respecto a como se debería de recibir la Sagrada Comunión, y eso es: en la lengua y de rodillas.
No puede negarse que hoy en día la Sagrada Comunión es casi universalmente recibida de pie y en la mano y que esa ha sido la practica desde muy pronto después de la conclusión del Concilio Vaticano Segundo. Sin embargo, debe llamar la atención, el que no exista mención alguna en los documentos del Vaticano Segundo, sobre la comunión en la mano. De hecho el Cardenal L. Suenens fue el primero en introducir esta práctica ilegal en Bélgica a mediados de los años 1960s  extendiéndose de allí, rápidamente a Holanda, Alemania y Francia.
Cuando este abuso llego al conocimiento del Papa Paulo VI en 1969, emitió el Memorabile Domini, descalificando el cambio Universal en los métodos de la Iglesia de Administrar la Sagrada Comunión en la lengua y de rodillas a todos los comulgantes. En este documento el Papa expresa su tristeza de que en algunos lugares se hubiera introducido la practica de  dar la Sagrada Comunión en la mano, sin su conocimiento ni el consentimiento de la Iglesia.

Subsecuentemente, el Papa Juan Pablo II, hizo notar dos veces lo irregular de esta práctica con relación a la norma universal de la Iglesia. . En su Dominicae Cenae (Feb.1980), el declaro: ´´ El tocar las sagradas especies y distribuirlas con sus propias manos es un privilegio de los ordenados.´´ (N x Trad.)
Después, en Inestimabile Donum (Abril de 1980) el Papa Juan Pablo II escribió: ´´No le esta permitido que los fieles mismos, recojan la Hostia Consagrada y el Sagrado Cáliz y menos aun, que se lo pasen de uno a otro.´´ 
Hoy en día el Papa  Benedicto XVI, demuestra con su propio ejemplo, como es que la Santa Sede  desea que la Sagrada Comunión se administre. En sus Misas Papales, los fieles son obligados a arrodillarse y a recibir en la lengua de SU mano y nunca recibirla en sus propias manos.

De hecho, ningún Papa post conciliar ha aprobado ni mucho menos promovido, la novedad de entregar las Sagrada Comunión en las manos de los fieles. Tolerancia Papal no es en nada una aprobación papal. Eso debería de ser más que suficiente para hacer reflexionar seriamente a los sacerdotes y a los fieles sobre lo que están haciendo.
Sin embargo, tristemente, debido a que esta actitud se ha manifestado desde el Concilio Vaticano Segundo, es ahora causa de que muchos vean a la Iglesia como una sociedad democrática en lugar de una institución divina, autocrática y aleguen  que es mas conveniente acceder a los deseos de las mayorías antes de ser guiados por el Papa con la guía infalible del Espíritu Santo  en lo que se refiere a la fe universal y a la moral.

Hay incluso algunos en posiciones de autoridad dentro del Vaticano mismo que también piensan de la misma manera y ha definido una agenda de cambio incluso al extremo de aplicarla a la forma en que se enseña la Fe Católica. 
Por ejemplo, cuando la instrucción religiosa estaba en el pensum de estudios en las escuelas Católicas, se enseñaba a los niños acerca de la fe—como y porque Cristo vino a la tierra , Sus Revelaciones, Su Pasión y Muerte en la Cruz, Su Ascensión a los cielos y las reglas que El dejo para el crecimiento de la Cristiandad.

Dado el sufrimiento por el que paso Nuestro Señor con el fin de redimir nuestras almas, y la grandeza de nuestra deuda con El, esta claro que ningún Católico debería de ponerse en su presencia sin hacer una genuflexión y ningún Católico debería recibirlo en la Sagrada Comunión sin arrodillarse con reverencia. No debemos de olvidar el decir que ningún 

laico Católico debe nunca considerar tocar el Santísimo Sacramento con sus manos. Tal era la enseñanza de la Iglesia en toda su historia hasta 1960.
Entonces fue que la Instrucción  Religiosa, fue cambiada repentinamente a Educación Religiosa y nuevos programas fueron impuestos enseñando a los niños a explorar las diferentes religiones como si ellas fueran igualmente medios validos para obtener la vida eterna.
¿No fue pues, que Nuestra Señora de Fátima hablo de 1960 como la ultima fecha en que el Tercer Secreto debe ria ser revelado,  porque entonces, como dijo la Hermana Lucia, el mundo entendería mejor lo que decía?  El año es muy significativo. 

(N x Trad.)

De todos modos, un indicador del éxito de esa nueva estrategia se refleja en los Estados Unidos en una encuesta de opinión de hace algunos años, reportando que ya solo un 30% 

de los Católicos en los Estados Unidos creía en la Presencia Real de Nuestro Señor Jesucristo en la Eucaristía. El otro 30% tenía varias sombras de creencias Protestantes o ninguna creencia del todo. Esta situación solo pudo darse por medio de una ignorancia total-que simplemente esconde los hechos.

¿Cómo fue que pudo permitirse llegar a esos extremos?  No fue simplemente que se dejara que esas cosas sucedieran- fueron acciones deliberadas que llevaron a eso. Esta en el esfuerzo por un falso ecumenismo y la agenda de algunos para deliberadamente crear una religión global bajo el control de un solo leader.

De hecho, fue la intención de Jesús cuando El instruyo a los Apóstoles  de Ir y Enseñar a todas las naciones, bautizándolas en el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo, para que haya una sola religión global- la Iglesia: Una, Santa, Católica, y Apostólica –pero ciertas fuerzas de poder entre bambalinas en el Vaticano tienen un modelo diferente en mente.
Sin embargo, entre los principales obstáculos para evitar el éxito de sus planes, esta La Misa de Siempre y La Presencia Real de Nuestro Señor Jesucristo en la Sagrada Eucaristía.  La única forma como pueden vencer esos obstáculos es devaluando la antigua Liturgia Católica, de la cual el hombre recibe la gracia para resistir las tentaciones y el mal, y destruir la creencia en la Presencia Real de Nuestro Señor en la Eucaristía.
La  Misa Novus Ordo fue específicamente escrita para no ofender  a los Protestantes, quitándole todas las menciones u oraciones de que fuera un sacrificio y reemplazando la doctrina de sacrificio, con la de que es un mero banquete de conmemoración  o celebración de la cena del Señor, como es hoy ampliamente conocida.  Esta parte de la disminución de la Misa esta hoy muy bien enraizada en los feligreses y pocos Catolicos se dan cuenta de lo que se les ha hecho.
Respecto a la creencia en la Presencia Real, es una doctrina que ya no se enseña en las escuelas Católicas y el respeto a Nuestro Señor es disminuido desalentando hacer genuflexión y/o hincarse en Su presencia, alentando a los Católicos a manejar Su cuerpo como si no fuera mas que –pan bendito. Entre mas se permita que este engaño se extienda, aumentan las probabilidades de que después sea aceptado como verdadero.

En corto tiempo, solamente muy pocos Católicos tendrán una verdadera concepción de lo que es la Fe Católica como fue transmitida por cientos de años hasta 1960.

Si esta marea de indiferentismo va a ser revertida, hay tres cosas muy importantes que deben de hacerse. Son la restauración de la Misa de Siempre, con énfasis en el Sacrificio, restaurando el respeto a Nuestro Señor fomentando la creencia el la Presencia Real y el rezo diario de el rosario.

El Papa Benedicto XVI ya ha comenzado por enseñarnos que la Sagrada Comunión solo debe de ser recibida de rodillas y en la lengua. ¿Cuándo será, que el mundo Católico comience a seguir el liderazgo de Pedro?
